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Η λήξη των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής και 
Εσπερινών Κηρυγμάτων της Ι.Μ. Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Το απόγευμα της Πέμπτης 28 Μαΐου, στην Ιερά Μονή Αγίου 
Γεωργίου Κορινού, πραγματοποιήθηκε η Λήξη των Κύκλων 
Μελέτης Αγίας Γραφής και Εσπερινών Κηρυγμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.

Πλήθος πιστών από ολόκληρη την Πιερία συμμετείχε στην πνευματική αυτή 
Σύναξη, η οποία επισφράγισε τη φετινή κατηχητική χρονιά.

Τους συμμετέχοντες υποδέχθηκε με πατρικούς λόγους ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος 
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εξέφρασε τη χαρά και την ικανοποίησή του για την ενεργό συμμετοχή των πιστών 
στο κατηχητικό και ποιμαντικό έργο της τοπικής Εκκλησίας.

Ακολούθησε Αρχιερατικός Εσπερινός, μετά το πέρας του οποίου ο Σεβασμιώτατος 
κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στη σημασία των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής ως 
βασικού πυλώνα πνευματικής ενίσχυσης των πιστών, επισημαίνοντας ότι η 
συμμετοχή σε αυτούς αποτελεί έμπρακτη απόδειξη αγάπης προς τον λόγο του 
Θεού και ενεργού εκκλησιαστικής ζωής.

Παράλληλα, εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τους υπευθύνους ιερείς και τους 
κυκλάρχες για την επιμέλεια και τον ζήλο τους, καθώς και προς όλους τους 
πιστούς για τη σταθερή συμμετοχή και στήριξη του έργου της τοπικής Εκκλησίας.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο ευρύτερο ποιμαντικό και φιλανθρωπικό έργο των 
Ενοριών, καθώς και στη σημασία της ενότητας και της συνεργασίας μεταξύ 
κλήρου και λαού.

Στην εκδήλωση παρέστη η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, η 
οποία εξέφρασε τον σεβασμό της προς το πολυσχιδές έργο της Ιεράς 



Μητροπόλεως.

Τέλος, επισημάνθηκε η έναρξη της θερινής περιόδου, κατά την οποία θα 
πραγματοποιηθούν ποιμαντικές περιοδείες του Σεβασμιωτάτου στις Ενορίες 
καθώς και σειρά εκδηλώσεων και κατασκηνωτικών προγραμμάτων.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε:

• την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Δήμο Κατερίνης για τις εργασίες 
καθαρισμού και προετοιμασίας του χώρου.

• Τα Super Market «Πίτσιας» για την προσφορά των κερασμάτων.

• Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κορινού «Εύξεινος Πόντος» για την παραχώρηση 800 
καθισμάτων.

• Τον Ομιλητή Θεολόγο Μάριο Δομουχτσή, για τη διακονία του λόγου.

• Τους εθελοντές και συνεργάτες της Ιεράς Μονής, που βοήθησαν στην 
εξυπηρέτηση όλων των προσκυνητών.

• Την Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Γερόντισσα Αγαθονίκη για την εγκάρδια υποδοχή 
και φιλοξενία των προσκυνητών.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους κ. Γεώργιος κατέληξε τονίζοντας «οι Κύκλοι Μελέτης 
Αγίας Γραφής σταματούν για τη θερινή περίοδο, ο πνευματικός αγώνας όμως 
συνεχίζεται και κατά το καλοκαίρι».










